

**СРОЧНО ДЛЯ ПЕЧАТИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**Пленума Центрального Исполнительного Комитета КПРФ**

**ОБ ОТНОШЕНИИ КП РФ К СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМУ И ПОЛИТИЧЕСКОМУ  
КУРСУ ПРАВЯЩЕГО РЕЖИМА**

Обсудив ситуацию, сложившуюся в России к осени 1994 года, Пленум ЦИК КП РФ считает, что социально-экономический и политический курс нынешнего правящего режима, выражающего волю и интересы буржуазии, мафиозно-чиновничьих кланов и их зарубежных покровителей, является антисоциальным и антидемократическим. Только отказ от этого курса, досрочные выборы президента и формирование правительства национального спасения могут создать предпосылки для выхода из глубочайшего кризиса, в который ввергнута страна. Политика и личное поведение президента Ельцина унижают достоинство нашего великого народа, являются надругательством над жертвами, принесенными миллионами советских людей во имя освобождения человечества от фашистской чумы и сохранения мира.

ЦИК КП РФ поручает членам Коммунистической Фракции в Государственной Думе использовать свое конституционное право на выражение недоверия правительству и максимально быструю разработку новых законов о выборах Федерального Собрания и президента, а также закона о всероссийском референдуме. Исходить из того, что в правительстве не могут оставаться, по крайней мере, такие одиозные фигуры, как Чубайс, Шохин, Козырев, Ерин и Грачев.

Коммунистическая партия Российской Федерации твердо убеждена в том, что при сохранении нынешнего антисоциального курса президента и правительства России не может быть речи об участии коммунистов в правительстве, виновном в разрушении нашей великой страны.

Только в случае смены власти и формирования правительства национального спасения Президиум ЦИК КП РФ после консультаций с партией и ее союзниками может принять решение об участии в создании такого правительства.

Принято 22 октября 1994 г.